

## Zmluva objednávateľa č. 197/2007/5.3

# ZMLUVA O ODBORNEJ POMOCI

uzatvorená v zmysle § 269, ods. 2 zákona č. 513/1191 Z. z. (Obchodný zákonník)

Objednávateľ vykonal výber dodávateľa služieb v súlade s § 102 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a na jeho základe uzatvára zmluvu s nasledovným dodávateľom:

### I.

#### Zmluvné strany

**1.1 Dodávateľ: EKOPRAKTIK, spol. s r. o.**

Sídlo: Kapitulská 14

917 01 Trnava

Zapísaný: OR SR Trnava, odd.: S. r. o., č. vložky: 10186/T

IČO: 34 103 163

DIČ: 2020392781

IČ DPH: 2020392781

Zastúpený: Ing. Viliam Kupec, PhD. – konateľ

**1.2 Objednávateľ: Ministerstvo životného prostredia SR**

Sídlo: Nám. L. Štúra 1

812 35 Bratislava

IČO: 678678

Zastúpený: Ing. Mária Flimelová, PhD., vedúca služobného úradu

## II. Predmet zmluvy

- Posúdenie zmeny štruktúry vlastníctva (prenájom) vodárenskej infraštruktúry inému subjektu.
- Posúdenie potenciálneho dopadu zmluvného vzťahu medzi vlastníckymi spoločnosťami (StVS, a.s. a PVS, a.s.) a prevádzkovými spoločnosťami (StPVS, a.s. a PVPS, a.s.) z pohľadu požiadaviek EK
- Posúdenie potenciálneho dopadu vyššie uvedeného zmluvného vzťahu na projekty financované zo štrukturálnych fondov
- Posúdenie dĺžky trvania zmlúv z pohľadu návratnosti investícií a požiadaviek EK
- Vypracovanie ekonomicko-právne posúdenia aktuálneho zmluvného vzťahu medzi vlastníckymi spoločnosťami (StVS, a.s. a PVS, a.s.) a prevádzkovými spoločnosťami (StPVS, a.s. a PVPS, a.s.) z pohľadu požiadaviek EK
- Posúdenie finančných analýz pre projekty financované zo ŠF (Brusno – zásobovanie vodou, Vodovod Pohronská Polhora II. Stavba, Banská Štiavnica-Štefultov - vodovod II. a III. tlakové pásmo, Halič 2.Projekt – kanaliz. a ČOV 2.Stavba, Divín – kanalizácia a ČOV, Mojín a Dúžava – zásobovanie obcí vodou, Rozvoj a zlepšenie infr.voda/kanál v Podtatranskom regióne, Zásobovanie pitnou vodou obce Veľká Lomnica).
- V prípade potreby na základe výzvy spracuje pre objednávateľa odborné stanoviská k predkladaným problémom a navrhovať možné spôsoby riešení vzniknutých problémov.

## III. Rozsah služieb

### 3.1 Všeobecný

Posúdenie ekonomických a právnych aspektov z pohľadu rovnováhy uzavretých zmluvných záväzkov a finančných potrieb pre investičnú činnosť vodárenských spoločností vo vzťahu k schváleným a realizovaným projektom ŠF.

### 3.2 Konkrétne aktivity

Dodávateľ bude zodpovedný za nasledujúce aktivity:

- **Analýzy** ekonomicko-právnych aspektov realizácie projektov ŠF (Brusno – zásobovanie vodou, Vodovod Pohronská Polhora II. Stavba, Banská Štiavnica-Štefultov - vodovod II. a III. tlakové pásmo, Halič 2.Projekt – kanaliz. a ČOV 2.Stavba, Divín – kanalizácia a ČOV, Mojín a Dúžava – zásobovanie obcí vodou, Rozvoj a zlepšenie infr.voda/kanál v Podtatranskom regióne, Zásobovanie pitnou vodou obce Veľká Lomnica).
- **Posúdenie** aktuálneho zmluvného vzťahu vodárenských spoločností v rámci požiadaviek EK
- **AD-HOC úlohy** súvisiace s danou problematikou a špecifikované objednávateľom

## IV. Forma výstupov

Predmet zmluvy bude dodaný objednávateľovi po častiach vždy v písomnej aj v elektronickej podobe s odovzdávacími protokolami najneskôr do času uvedeného v článku VIII. v súlade s ocenením uvedeným v prílohe číslo 2.

## V. Súčinnosť objednávateľa

Objednávateľ poskytne dodávateľovi všetky dokumenty potrebné na riadne spracovanie daných úloh.

## VI. Cena

Cena za splnenie predmetu zmluvy dodávateľom je stanovená dohodou v zmysle zákona č. 18/96 Z. z. o cenách, a to vo výške 835.000,- Sk bez DPH (+ 19% DPH čo predstavuje 158.650,- Sk) a celková cena spolu je 993.650,- Sk. Kalkulácia ceny je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy (Príloha č. 2 tejto zmluvy).

## VII. Platobné podmienky

Cena za splnenie predmetu zmluvy dodávateľom je splatná po splnení všetkých povinností zo strany dodávateľa, a to na základe faktúry v troch rovnocenných origináloch vystavených dodávateľom na základe čiastkových plnení v zmysle článku IV. Objednávateľ a dodávateľ sa dohodli, že splatnosť jednotlivých faktúr za čiastkové plnenia je 14 dní odo dňa prijatia faktúry objednávateľom prostredníctvom podateľne objednávateľa.

Dodávateľ zabezpečí, aby ním vystavená faktúra obsahovala všetky potrebné náležitosti v zmysle § 71 zák. č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení, najmä názov fakturovaných položiek, jednotkovú cenu položky bez DPH, množstvo, a celkovú cenu za položku bez DPH v súlade s prílohou č. 2 tejto zmluvy. Súhrn jednotlivých položiek uvedených na faktúre musí byť v súlade s cenou uvedenou v ponuke (Príloha č. 1 tejto zmluvy).

Nárok na úhradu záväzkov vyplývajúcich z tejto zmluvy vzniká Dodávateľovi až po dodaní jednotlivých výstupov tak ako sú uvedené v Prílohe č. 2, V prípade, že výstupy alebo výkony dodávateľa nie je možné overiť v súlade s vyššie uvedeným zmluvné strany sa zaväzujú postupovať v súlade s článkom IX. Porušenie zmluvy.

Cena jednotlivých položiek bez DPH bude zaokrúhľená na dve desatinné miesta. Základ dane bude tvoriť sumár cien jednotlivých položiek bez DPH. DPH uvedená na faktúre bude vypočítaná z celkového základu dane a bude zaokrúhľená na celé desaťhaliere. Vo faktúre nesmie byť uvedené halierové vyrovnanie.

Dodávateľ ďalej zabezpečí, aby ním vystavená faktúra obsahovala úplný názov objednávateľa, IČO, telefonický kontakt na osobu zodpovednú za fakturáciu a číslo zmluvy. Ak je cena za službu dohodnutá v cudzej mene, uvedie dodávateľ na faktúre číslo účtu v tvare IBAN vrátane BIC kódu.

Objednávateľ si vyhradzuje právo vrátiť faktúru, ktorá nebude obsahovať náležitosti podľa predchádzajúceho bodu, dodávateľovi na doplnenie. V takomto prípade sa preruší plynutie lehoty splatnosti a nová lehota splatnosti začne plynúť doručením originálu opravenej faktúry objednávateľovi prostredníctvom podateľne objednávateľa.

V prípade, že splatnosť faktúry pripadne na deň pracovného voľna alebo pracovného pokoja, bude sa za deň splatnosti považovať najbližší pracovný deň. Za zaplatenie faktúry sa považuje odpísanie fakturovanej čiastky z účtu objednávateľa v prospech účtu dodávateľa.

**VIII.**  
**Ďalšie povinnosti dodávateľa**

Dodávateľ je povinný splniť účel zmluvy (spracovať požadované posudky, analýzy a ad-hoc úlohy podľa požiadaviek objednávateľa) v termíne do 31. 08. 2007.

**IX.**  
**Zodpovednosť za porušenie zmluvy**

V prípade neplnenia predmetu zmluvy zo strany dodávateľa v zmysle požiadaviek objednávateľa, resp. v prípade nesplnenia termínu plnenia predmetu zmluvy, objednávateľ nemá záujem na plnení pri takomto porušení zmluvnej povinnosti. Pri takomto porušení zmluvnej povinnosti dodávateľom je objednávateľ oprávnený odstúpiť od zmluvy. V prípade čiastočného splnenia predmetu zmluvy dodávateľom má tento nárok na vyplatenie časti ceny dohodnutej v článku VI., zodpovedajúcu rozsahu splnenia predmetu zmluvy. Konkrétna výška ceny sa v takomto prípade určí dohodou oboch strán.

**X.**  
**Záverečné ustanovenia**

Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnocenných exemplároch. Každá zmluvná strana obdrží dve vyhotovenia tejto zmluvy.

Prílohy zmluvy sú jej neoddeliteľnou súčasťou.

Akkoľvek zmeny v texte tejto zmluvy je možné vykonávať len so súhlasom oboch zmluvných strán v písomnej forme, a to formou dodatku k zmluve.

Zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu prečítali, porozumeli jej obsahu, a táto zmluva vyjadruje ich slobodnú vôľu byť touto zmluvou viazaní.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami.

V Bratislave, dňa 27.7.2007

za dodávateľa:



za objednávateľa:



**Prílohy:**

Príloha č. 1. Cenová ponuka

Príloha č. 2 Podrobná špecifikácia kalkulácie ceny